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Ш ановна Катерино!

Департаментом освіти та науки Одеської м іської ради уважно розглянуто 
Ваш запит щодо використання коштів на забезпечення якісної, сучасної та 
доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» Одеської 
загальноосвітньої школи № 72 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської 
області у 2018 р.

З приводу поруш еного питання повідомляємо наступне.
На виконання постанови Кабінету міністрів України від 04.04.2018 

№ 237 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 
освіти “Нова українська школа”», в межах затверджених лімітних призначень 
комунальною установою "Центр фінансування та господарської діяльності 
закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси" в 2018 році 
проведені процедури закупівлі на придбання засобів навчання та обладнання 
для навчальних кабінетів початкової школи.

За результатами процедур закупівель було укладено договори на 
закупівлю для Одеської ЗОНІ № 72:

1. Комплект учнівських меблів для початкових класів (комплект 
складається: ЗО парт антисколіозних одномісних та ЗО стільців), придбано З 
комплекти меблів на суму 268,4 тис. грн.;

2. Дидактичних матеріалів отримано 8 комплектів на загальну суму 
1 146,2 тис. грн. Один комплект складається із 21 найменування, а саме: 
наочно-дидактичний матеріал з української мови на магнітах “Абетка 
українська” (демонстраційний), набір настільних розвивальних ігор, наочно- 
дидактичний матеріал з англійської мови на магнітах “Абетка англійської 
мови” (демонстраційний), терези з набором важків, набір моделей 
геометричних тіл (дерев'яні), ляльки для театральних ігор, набір цифр, знаків та 
зразків каліграфічного письма цифр (демонстраційний), набір мірного посуду 
(пластиковий), танграм магнітний, магнітний набір для вивчення часток та 
дробів, модель механічного годинника, настінна (демонстраційна), набір 
годинників пісочних (1, 2, 5 хв), набір музичних інструментів, комішексний 
словник української мови, словники, секундомір, дитяча карта світу, глобус,
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компас, мікроскоп дитячий, дитяча карта України;
3. Комплект мультимедійного обладнання - придбано 1 комплект на 

суму 40,3 тис. грн.
4. Комплект ком п’ютерного обладнання (складові: ноутбук та

багатофункціональний пристрій). Придбано 4 комплекти на загальну 
суму 80,5 тиС. грн..

Поставка товарів, фінансування та оплата здійснена у вересні - грудні 
2018 року.

Підручники для перших класів надійшли до Одеської ЗОНІ № 72 у 
повному обсязі. Підручники видаються за рахунок коштів державного бюджету 
на замовлення міністерства освіти та науки України.

Також, на запитувану Вами інформацію надаємо для ознайомлення копії 
документів Одеської загальноосвітньої школи №  72 І-ІІІ ступенів Одеської 
міської ради Одеської області, підготовлених розпорядником інформації - 
адміністрацією комунальної установи "Центр фінансування та господарської 
діяльності закладів та установ системи освіти Київського району 
м. Одеси".
Додаток 4 арк.

З повагою
директор департаменту О.В. Буйневич

Вик. Яроиі О.Ю. 
тел. 725-87-56
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